

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor, název práce: Jakub Kroc: Vybraná místa paměti na Chodsku

Vedoucí práce: doc. PhDr. Petr Koura, Ph.D.

Rok: 2024

Rozsah: 60 bez obsahu, seznamu informačních zdrojů a příloh

Hodnotící kritéria

	<i>splňuje</i>	<i>splňuje z větší části</i>	<i>splňuje z menší části</i>	<i>nesplňuje</i>
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	x			
Metody využití autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	x			
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu.	x			
Struktura práce je vyvážená a logická.	x			
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu.	x			
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.	x			
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie.	x			
Autor správně cituje.	x			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	x			

Celkové hodnocení (slovně)

Cílem bakalářské práce Jakuba Kroce bylo popsat historii vzniku a tzv. druhý život dvou vybraných pomníků na Chodsku. Do své práce zařadil pomník Svobody a pomník Jana Sladkého Koziny. Práci tvoří šest kapitol včetně Úvodu a Závěru a je doplněna seznamem informačních zdrojů, poznámkovým aparátem a přílohou. Pozitivním rysem Úvodu je to, že nejde jen o prosté uvedení do děje, ale i o zařazení přehledu dostupných informačních zdrojů

vztahujících se k dané problematice. Ve třetí a páté kapitole se autor věnoval vzniku, jejich přijetí ve společnosti a historii zvolených pomníků. Těmto kapitolám předchází kapitoly, v nichž se autor zabýval motivací, která vedla k jejich vzniku. Ve druhé kapitole se zaměřil na Rumburskou vzpouru a ve čtvrté na osobnost Jana Sladkého Koziny. Zvolením této koncepce, se mu podařilo zasadit vznik a tzv. druhý život obou pomníků do kontextu doby. Práce Jakuba Kroce splňuje všechny podmínky kladené na bakalářskou práci. Autor v ní prokázal schopnost pracovat s prameny a literaturou, a proto ji doporučuji k obhajobě.

20. 5. 2024

Dr. František Parkan